
5ο και 16ο Νηπιαγωγεία Ηλιούπολης                                                   

 

Ενημέρωση για τις εγγραφές νηπίων/προνηπίων στα 

Νηπιαγωγεία μας 

(σχολικό έτος 2021-2022) 

Oι αιτήσεις εγγραφής νηπίων/προνηπίων στο Νηπιαγωγείο για 

το σχολικό έτος 2021-2022 θα πραγματοποιηθούν από 1 έως 20 

Μαρτίου 2021  

Επισημαίνεται ότι  στα Νηπιαγωγεία, για το σχολικό έτος 2021-2022  

εγγράφονται ως νήπια τα παιδιά που είναι  γεννημένα το 2016 και 

ως προνήπια τα παιδιά που είναι  γεννημένα το 2017 και που 

ανήκουν στη σχολική περιφέρεια των Νηπιαγωγείων μας. 

Οι εγγραφές που γίνονται δεκτές στα Νηπιαγωγεία μας, είναι 

κοινές για τα  συστεγαζόμενα 5ο και 16ο και καταμερίζονται ισότιμα  

μετά το πέρας των εγγραφών λαμβάνοντας υπόψη τις παραμέτρους 

που ορίζει ο νόμος. 

Για την εγγραφή του παιδιού σας απαιτείται να 

κινηθείτε προς δύο κατευθύνσεις: 

 

1.Υποβάλλετε τα παρακάτω δικαιολογητικά 

έντυπα ηλεκτρονικά ακολουθώντας τις 

παρακάτω οδηγίες :  

1.Ανοίγετε τη σελίδα της εφαρμογής https://proti-

eggrafi.services.gov.gr/ και επιλέγετε το νηπιαγωγείο στο 

οποίο ανήκετε ανάλογα με τη διεύθυνση κατοικίας σας και 

σύμφωνα με τα όρια της σχολικής περιφέρειας των 

νηπιαγωγείων μας 

2.Μπαίνετε με τους κωδικούς taxisnet στην ηλεκτρονική Υπηρεσία 

«Πρώτη Εγγραφή» της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης της 

Δημόσιας Διοίκησης  (gov.gr)  

3.Συμπληρώνετε τα στοιχεία ηλεκτρονικού ταχυδρομείου  καθώς και 

τον αριθμό του κινητού τους τηλεφώνου μέσω του οποίου θα 

ενημερώνεστε για την πορεία της αίτησής σας. 

4.Θα βρείτε κατάλογο με τα στοιχεία όλων των τέκνων που είναι 

εγγεγραμμένα στην οικογενειακή σας μερίδα και θα επιλέξετε μόνο 
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αυτό που είναι σε ηλικία εγγραφής στο νηπιαγωγείο για το 

οποίο επιθυμείτε να υποβάλετε αίτηση  και το οποίο δεν είναι 

εγγεγραμμένο σε άλλη σχολική μονάδα. Αν για οποιοδήποτε 

λόγο ο κατάλογος δεν περιλαμβάνει το τέκνο που επιθυμείτε να 

εγγράψετε, έχετε τη δυνατότητα να εισάγετε μόνοι σας στοιχεία του 

παιδιού και να τεκμηριώσετε τη σχέση κηδεμονίας, είτε με δικαστική 

απόφαση επιμέλειας είτε με ιδιωτικό συμφωνητικό ρύθμισης 

επιμέλειας, με ανάρτηση σχετικού αποδεικτικού σε ψηφιακή μορφή. 

5. Θα σας ζητηθεί να υποβάλετε έγγραφο σχετικό αποδεικτικό σε 

ψηφιακή μορφή με τη διεύθυνση μόνιμης κατοικίας σας (οδός- 

αριθμός-δήμος-ταχυδρομικός κώδικας), , όπως λογαριασμό 

Δημοσίων Επιχειρήσεων και Οργανισμών (Δ.Ε.Κ.Ο.), μισθωτήριο 

συμβόλαιο, ή άλλο δημόσιο πρόσφατο έγγραφο από το οποίο να 

προκύπτει ρητά η διεύθυνση κατοικίας. 

6.Δηλώνετε τα στοιχεία των συνοδών του παιδιού σας κατά την 

προσέλευση και αποχώρηση προς και από τη σχολική μονάδα, 

ενώ παράλληλα επιλέγετε τη δήλωση: «Υποβάλλοντας αυτή την 

αίτηση, αναλαμβάνω την ευθύνη για την ασφαλή προσέλευση και 

αποχώρηση του νηπίου/προνηπίου». 

7.Πριν την τελική υποβολή της αίτησης, απαιτείται η έγγραφη 

συναίνεση του έτερου γονέα/κηδεμόνα με υπεύθυνη δηλωσή 

του. 

Μετά την υποβολή της αίτησης,  λαμβάνετε ενημερώσεις 

στο κινητό τηλέφωνο ή στο email που έχετε δηλώσει κατά την 

ηλεκτρονική υποβολή της αίτησής σας για την πορεία της. Εφόσον 

απαιτηθούν διορθώσεις, η αίτησή σας σας επιστρέφεται  προκειμένου 

να γίνουν οι διορθώσεις και να ολοκληρωθεί η υποβολή της μέσω 

της ηλεκτρονικής υπηρεσίας «Πρώτη Εγγραφή» της Ενιαίας 

Ψηφιακής Πύλης (gov.gr). 

Σημειώνεται ότι η αποδοχή του τέκνου δεν συνεπάγεται 

απαραίτητα φοίτηση του νηπίου στη δηλωθείσα σχολική μονάδα. 

 

 

 

 

 

 

 



 

2.Υποβάλλετε τα παρακάτω δικαιολογητικά 

έντυπα στο σχολείο : 

1. Αίτηση εγγραφής – Υπεύθυνη δήλωση (Δίνεται από το 

Νηπιαγωγείο) 

 2. Το Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή (ΑΔΥΜ) συμπληρωμένο 

από παιδίατρο (Δίνεται από το Νηπιαγωγείο) 

 3. Επίδειξη του Βιβλιαρίου Υγείας του Παιδιού (Β.Υ.Π.) ή 

προσκόμιση άλλου στοιχείου, στο οποίο αποδεικνύεται ότι έγιναν τα 

προβλεπόμενα εμβόλια. Παρακαλούμε να έχετε φωτοτυπήσει 

από το Βιβλιάριο Υγείας, τη σελίδα με τα στοιχεία του παιδιού 

και τις σελίδες με τα εμβόλια που έχει κάνει. 

 4.Στην περίπτωση των μαθητών/-τριών με αναπηρία και ειδικές 

εκπαιδευτικές ανάγκες οι γονείς/κηδεμόνες συνυποβάλλουν 

γνωμάτευση από Κέντρο Εκπαιδευτικής και Συμβουλευτικής 

Υποστήριξης (Κ.Ε.Σ.Υ) ή δημόσιο ιατροπαιδαγωγικό κέντρο ή άλλη 

αρμόδια δημόσια υπηρεσία, εφόσον υπάρχει. 

5. Βεβαίωση φοίτησης για τα αδερφάκια που φοιτούν στην ίδια ή 

σε συστεγαζόμενη σχολική μονάδα εφόσον υπάρχουν (δίνεται από 

το σχολείο που φοιτούν). 

 

Για εγγραφή στο προαιρετικό ολοήμερο 

πρόγραμμα   

ΠΡΟΣΟΧΗ: Πρόωρη αποχώρηση νηπίων/προνηπίων από το 

Ολοήμερο Πρόγραμμα δεν προβλέπεται. Η ώρα αποχώρησης 

καθημερινά είναι 16:00μμ. 

Η πρωινή ζώνη έχει ώρα προσέλευσης 7.45 έως 8.00πμ 

Μπορούν να παρακολουθήσουν την πρωινή ζώνη μόνο τα 

παιδιά που συμμετέχουν στο Ολοήμερο τμήμα  

 

Πριν έρθετε εδώ για εγγραφή : 

 Σας παρακαλούμε   στείλτε μας ένα μήνυμα στα e-mail των 

Νηπιαγωγείων μας που ακολουθούν δηλώνοντας ότι ολοκληρώσατε 

την ηλεκτρονική εγγραφή κι εμείς θα σας αποστείλουμε ηλεκτρονικά 

τα έντυπα και τις αιτήσεις που απαιτείται να συμπληρώσετε και να 



υποβάλετε στο Νηπιαγωγείο  είτε δια ζώσης είτε και μέσω e-mail  για 

να αποφύγουμε τον συγχρωτισμό λόγω κορωνοίου. 

Παρακαλείσθε να προσέρχεστε ένα άτομο για κάθε εγγραφή 

και χωρίς τη συνοδεία παιδιού, να κρατάτε τις αποστάσεις 

κατά την διάρκεια αναμονής για την προσκόμιση των 

δικαιολογητικών τηρώντας όλα τα μέτρα προστασίας που 

υποδεικνύει ο ΕΟΔΥ στο βαθμό του δυνατού.  

Ας μην ξεχνάμε πως τα σχολεία είναι ακόμα σε αναστολή λειτουργίας 

και οφείλουμε να το σεβαστούμε. 

ΩΡΕΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ:Καθημερινά 12.15-13:00 

μ.μ. 

Περεταίρω πληροφορίες ή διευκρινίσεις στα email και στα τηλέφωνα 
των σχολείων: 

 5ο Νηπιαγωγείο Ηλιούπολης: 

 mail@5nip-ilioup.att.sch.gr Τηλ. επικοινωνίας: 210-9935923 

 16ο Νηπιαγωγείο Ηλιούπολης: 

mail@16nip-ilioup.att.sch.gr,    Τηλ. επικοινωνίας : 210-9951507 

 

,    

Με εκτίμηση 

Οι Προϊσταμένες των Νηπιαγωγείων 
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